
Звіт роботи старости 

Федоріського старостинського округу 

Первозванівської сільської ради 

за 2025 рік 

Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України, Кабінету 

Міністрів України, Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими 

документами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами з 

Первозванівською громадою звітую про роботу старости Федорівського старостинського 

округу за 2025 рік. За посадою та як член виконавчого комітету Первозванівської сільської 

ради, представляю інтереси жителів сіл: Федорівка, Миколаївські Сади. 

Загальна площа старостинського округу становить 4242,99 га, в тому числі площа 

населених пунктів становить 300,3 га, з них  

с. Федорівка – 244,4га, 

с. Миколаївські Сади – 55,9 га 

Кількісні дані населення: 

Станом на 01.01.2026 року в Федорівському старостинському окрузі нараховується 

всього 403 дворів: 

в  с. Федорівка  – 345 дворів, 

в с. Миколаївські Сади  – 58. 

Загальна кількість зареєстрованих - 581 особа, з них в  

с. Федорівка – 541осіб,  

с. Миколаївські Сади -40. 

На терито́рії Федорівського старостинського округу зареєстровано 104 дитини, з них 

дошкільного віку 24 чол. 

Міграційний рух населення протягом 2025 року наступний: 

- Вибуло - 8 осіб; 

- Померло - 10 осіб; 

- Прибуло - 7 осіб; 

- Зареєстровано народжених – 1 немовля. 

Соціальний захист населення: 

На території старостинського округу проживають: 

- 6 багатодітних родин, в яких виховується 20 дітей; 

- 1 – воїни інтернаціоналісти; 

- 8 учасники АТО, 34 військових ЗСУ, з них 28 мають статус УБД ; 

 -3 сімей загиблих військових ЗСУ; 

- 40 особи з інвалідністю всіх груп, з яких 6 осіб з І групою; 

- 2 одиноких пристарілих громадян старостинського округу обслуглвуються соціальним 

працівником.  

Беру участь у засіданнях сесії, виконавчого комітету сільської ради, виконую доручення 

сільської ради, її виконавчого комітету, сільського голови, інформую їх про виконання 

доручень. 

Прийом громадян проводжу по місцю роботи та за місцем проживання жителів села в 

межах робочого та в позаробочий час. Здійснюю моніторинг стану дотримання їхніх прав і 

законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, 

житлово-комунального господарства, реалізацію ними права на працю та медичну допомогу. 

ОМС 

У 2025 році в старостинському окрузі працювало 3 спеціаліста, 1 техпрацівник. 

Протягом звітного періоду було видано довідок різного характеру -329  

на оформлення субсидії на пічне опалення – 6 справ, 

на газове опалення – 12 справ, пільга на ЖКП – 9 справи, 

допомога ВПО – 2 справи,  

оформлення відстрочки – 2 справи, 

опіка над недієздатними – 7 справ 

адресної одноразової матеріальної допомоги на лікування – 8 справ, 



матеріальна допомога УБД – 21, 

допомога малозабезпеченим сім’ям – 16 справ  

допомога при народженні – 3 (з них одна ВПО) справи ,  

4 справ по догляду за людьми з інвалідністю. 

В межах компетентності старости виконувалися нотаріальні дії – 17 послуг. 

Здійснювався облік, ведення та зберігання погосподарських книг. Протягом року 

ведеться облік пільгових категорій, які проживають на території старостинського округу. 

Здійснюється контроль за своєчасною сплатою податків отриманих з прибутку фізичних 

осіб та земельний податок, проводиться роз’яснювальна робота щодо погашення боргів. 

Не допускаю на території старостинського округу дій чи бездіяльності, які можуть 

зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуюся правил службової 

етики встановленими законодавчими актами України, актами сільської ради, правилами 

внутрішнього трудового розпорядку. 

У Федорівському старостинському окрузі у 2025 році привітали 5 ювілярів, яким  

виповнилося 80,85,90 і більше років та виплачено 5 тис.грн. 

На території старостинського округу функціонують:   

старостинський округ 

лікарська амбулаторія - раз в тиждень веде прийом сімейний лікар, щодня медична 

сестра виконує медичні маніпуляції за призначенням лікаря, службове авто обслуговує і інші 

населенні пункти громади, 

публічна бібліотека - бібліотекар працює з читачами та проводить гурткову роботу з 

дітьми,  

Федорівський сільський будинок культури-філія комунального закладу - працює 

завідуюча філією та керівник вокального колективу «Хуторянка»,  

3 магазина, авто-поштове відділення «Укр.пошта» два рази на тиждень та «Нова  пошта» 

кур’єрський центр та поштомат,  

Храм Святого Пантелеймона 

зелений туризм - Лавандова веранда, контактний зоопарк зелена садиба 

«green_village.krop», пасіка «Медова долина», сади «Санні Гарден», база відпочинку «Дубки».  

За співпраці філії Федорівського СБК комунального закладу "Первозванівський центр 

культури та дозвілля" та Федорівської філії Первозванівська публічна бібліотека проводяться 

різноманітні заходи для дітей та дорослих та заходи до державний свят та знаменних дат, про 

проведену роботу звітують в соцмережах. 

В приміщені школи облаштовано кабінети для проживання ВПО, встановлено два 

бойлери та дві душеві кабінки, замінено гідроакумулятор водяного насоса та зроблено 

косметичний ремонт харчоблоку. 

Небайдужими залишаються жителі наших сіл до тих , хто  став на захист нашої України. 

Жителями громади постійно надається посильна допомога ЗСУ - збиралися продукти 

харчування.  

Благоустрій. 

Постійної уваги потребують питання по благоустрою сіл. На території працює один 

сезонний працівник КП «Добробут», за потреби виїзджає за заявкою бригада  працівників КП 

«Добробут». На цьому напрямку проведені наступні роботи: 

- Підтримувався задовільний стан на території населених пунктів, проводились заходи 

по покосу трави, вирубці сухих аварійних дерев, чагарників в парковій зоні, на узбіччі доріг, 

вигонах. 

Згідно графіку – 2 рази на місяць – проводиться збір ТПВ (сміття) по селам старостату, 

сміттєвозом КП Добробут». 

В грудні спільно з працівниками управління доріг проведено підсипку узбіччя мосту між 

вул. Шпаченко та вул. Л.Кравчука, була задіяна техніка: СФГ «Патлаченко» та СТОВ 

«Технополь». 

До одного з кладовищ зроблено грейдерування дороги з підсипкою щебеневою 

сумішшю. 



Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності сільському голові Мудрак Прасковії 

Петрівні, працівникам сільської ради, депутатам, фермерам, підприємцям, одноосібникам, 

всім, хто доклав зусиль для покращення життя нашого старостинського округу.  

Окрема вдячність нашим ЗСУ захисникам і захисницям за можливість жити і 

працювати.  

 

Всім бажаю миру, здоров’я , наснаги та впевненості у завтрашньому дні! 

 

Дякую за увагу 
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